



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE

Estado de São Paulo

ERRATA 01

AO EDITAL Nº 001/2021

PROCESSO SELETIVO – Programa de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade de Praia Grande

A Comissão de Residência Médica de Praia Grande - COREME, no uso de suas atribuições legais, torna público ERRATA junto ao Edital nº 001/2021, considerando o disposto em Decreto Municipal 7420/2021 acerca da exigência da apresentação do passaporte de vacinação contra COVID-19, para nele fazer constar o que segue:

No Item 6.9 do referido edital, onde se lê:

6.9. O candidato deverá comparecer, ao local destinado à realização da Prova Objetiva, portando Máscaras de proteção facial (uso obrigatório) sobre o nariz e boca durante toda a permanência no local de aplicação, caneta esferográfica (tinta azul ou preta). Confirmação de Inscrição e documento de identidade original com foto ou Documento Nacional de Identidade (Identidade Digital). Não serão aceitos fotocópias, nem protocolos de documentos sem foto.

Leia-se

6.9. O candidato deverá comparecer, ao local destinado à realização da Prova Objetiva, portando Máscaras de proteção facial (uso obrigatório) sobre o nariz e boca durante toda a permanência no local de aplicação, caneta esferográfica (tinta azul ou preta). **Portar e apresentar no portão de entrada passaporte de vacinação contra a COVID-19 com esquema vacinal completo (duas doses).** Confirmação de Inscrição e documento de identidade original com foto ou Documento Nacional de Identidade (Identidade Digital). Não serão aceitos fotocópias, nem protocolos de documentos sem foto.